Kein Heiliger

November

T: UIf Werner
M: Kay Petersen

J=118 Satz Matthias Weber 2019
|1.Str. Frauen / 2. Str. Manner / 3. Str. gemeinsam|
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l.Ich bin kein Hei - li - ger,__ a - ber muss ich das sein?
2.Ich bin kein Hei - li - ger,_ auf dem E - sel aus Draht.
3.Ich bin kein Hei - li - ger,__ die Da-mo-nen im Ohr.
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Fra - ge den Ra - ben am Fen- ster, der neigt sei-nen Kopf und ich
Drifft ich im Au - to - pi - lot durch die Stra-fen in grau und be -
H6 - re sie sin - gen flir mich und ich tan - ze in Trance, U - ber -
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|Ab hier Mehrstimmig singen|
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wer - te - te das als ein  "Nein". Dann flog er da - von und
sprii - he die Widn - de der Stadt. Die Buch - sta - ben Zie - hen
tont wird der En - ge - lein  Chor. Non-stop al - les dreht sich
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lieR mich im  sech - zig Watt Wohn-licht al - lein. Ich bin kein
fra - gend in bré - ckeln - des Mau - er - werk  ein Ich  bin kein
bis mich die Strah-len der Son - ne be - frei'n. Ich bin kein
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Hei - li - ger, a - ber muss ich das sein?
Hei - li - ger, a - ber muss ich das sein?
Hei - li - ger, und ich muss das nicht sein!
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Ich bin kein Hei - |i - ger, das bin ich__ nicht.__
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Ich bin kein Hei - li - ger, nein, das bin ich__ nicht wir - klich.
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In  mir ist es dun - kel ne - ben Ne - on - fla - cker - licht.
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In mir st es dun - kel ne - ben Ne - on - fla - cker - licht.




